

DESPRE NOI / SISTEME DE MANAGEMENT INTEGRAT

MANAGEMENTUL RISCULUI

În cadrul S.C. ELTRA LOGIS S.R.L. a fost implementat și certificat un Sistem de Management Integrat(SMI) în conformitate cu cerințele standardelor ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, ISO 45001:2018 și ISO 27001:2017 care include și managementul riscului în conformitate cu prevederile O.M.F.P. 946/2005 privind aprobarea Codului Controlului Intern cu modificările și completările ulterioare. În prezent s-a efectuat tranziția acestuia către un sistem de management al riscului bazat pe prevederile standardului ISO 31000:2018 „Managementul Riscului. Principii și linii directoare”. O preocupare majoră a conducerii o reprezintă importanța rolului managementului riscului în cadrul societății și necesitatea implicării directe a tuturor factorilor decizionali în desfășurarea procesului de management al riscului.

Sistemul Managementul al Riscului din cadrul S.C. ELTRA LOGIS S.R.L. este format dintr-un set de reguli, politica managementul riscurilor, proceduri interne și entități organizatorice menite să permită ca principalele riscuri din cadrul societății să fie evaluate, gestionate, monitorizate și revizuite.

Acest sistem deține un rol central în cadrul societății S.C. ELTRA LOGIS S.R.L., contribuind la adoptarea deciziilor în conformitate cu apetitul pentru risc, precum și la înțelegerea corectă a valorilor corporative, a obiectivelor strategice și a riscurilor aferente cu care se confruntă aceasta.

Aplicarea Sistemului de Management al Riscului în cadrul societății S.C. ELTRA LOGIS S.R.L., ajută la asigurarea protecției activelor, fiabilității raportării financiare, eficienței și eficacității activităților și proceselor, în deplină conformitate cu legislația, reglementările, statutul, politicile și procedurile interne.

Având în vedere contextul economico-politic actual, atât la nivel național cât și internațional, S.C. ELTRA LOGIS S.R.L. își propune să dezvolte permanent acest sistem prin adoptarea celor mai bune practici și standarde naționale și internaționale din domeniu.

.